

**金达驾校**  
报名热线: 8087777



**现场**

24小时  
新闻热线

**2110110**  
最高线索奖1000元



# 醉汉闯进门抢孩子还打人

事发任城区接庄街道常营村，警方已立案调查

本报济宁5月9日讯(记者 张林) 7日下午，任城区接庄街道常营村孟某，酒后闯入同村的一户人家，试图抢走一名小女孩，女孩奶奶奋力阻止，邻居前来帮忙还被其打了。幸好村民闻讯纷纷赶来，将醉汉赶走。目前，警方以就此事立案调查。

8日下午3点，60岁的林某在家照看一岁零九个月大的小孙女，当时天下着小雨，家中只有她祖孙二人在家。“我在堂屋门口看孩子，一个中年男人突然闯了进来，想要抢走孙女，我先是上前阻止，然后大声呼救。”林某说。她抱着孩子跑到大门口，对门的邻居听到声响后跑了出来。

“我不认识那个男子，就问他你是谁，他说是孟光玉(音)的儿子，他说的那个人我认识，接着问他想干嘛，他说要揍我，然后就在我脸上打了两拳。”林某的邻居说，他一看情况不妙，就跑到大街上呼救，这时一名女子过来，把该男子拉走。

男子被拉走后，有人报了警，由于祖孙二人受到惊吓，被送到村医务室诊治。林某的邻居根据男子说的名字，来到了同村的孟光玉(音)家，看到闹事的男子被

关在房子里，孟光玉(音)说，那人是他儿子，喝醉了，拉他儿子的女人是他儿媳妇。

9日下午，记者来到接庄街道常营村林某家，还未进门就听到一阵阵孩子的哭闹声。“孩子受到了惊吓，总是哭，以前可乖了。”小女孩的妈妈说，孩子现在怕见陌生人。“昨天下午我在外面上班，孩子的爸妈也没在家，大白天的，谁能想到会发生这种事，所以没锁大门。”小女孩的爷爷说，他家和孟光玉(音)家之前并没有什么矛盾。

随后，记者来到孟光玉(音)家，“他昨天喝酒了，喝醉后啥也不记得，现在不在家。”孟光玉(音)的妻子说，她不太清楚发生了什么事情，而且和林某家没有什么纠纷。记者询问孟某电话号码，孟某的妻子说孟某喝醉后，把电话摔坏了，现在联系不上他。

记者从接庄街道派出所了解到，警方对孟某寻衅滋事一事已立案调查。“已经给嫌疑人下了传唤证，要求其明天9点之前到派出所接受调查，如果孟某不来，我们将采取下一步措施。”办案民警说，嫌疑人到案后，才能了解清楚事情发生的具体原因。



▲女孩被抢的堂屋门口。

▶事情发生后，女孩经常哭闹，情绪很不稳定。 张林 摄

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

2013齐鲁(济宁)春季

## 汽车文化节

# 今 日 盛 大 开 希

